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K 3Ta MaTEMATUKa»

YpoK B 5 KJacce




! [lepBbIn TYp

[lepBbI TYP Mbl HQUMHAEM,
[Mobeantenen y3Haem.

34ecCb 3aragku v LWapaasbl.

3a pa3raaky — BCEM Harpagebl.



" yXa B MOCKBY, 1 HaBCTpeuy eli Tpu CTapuka.

J'IOBEK wno B Mocksy?
8
ye: nya BaThl UK NyAa Xkenesa?

/n - 6aBI/ITb 5. Kak npaBuUbHO 3anucaTb:
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f.;:_:.& al HHanuaTb» Un «aguHHaALUaTb>»?
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=1 :-_(;ﬂyTHMK 3emMnu aenaet obopoT 3a 1 4 40 MUH, a BTOpPOU
-3a 100 MuH. Kak 3T0 nony4vaetcs?

- Jlgoe urpanu B waxmaTbl 4 yaca. CKObKO BPEMEHM
urpan Kaxxabin?



BTropon Typ

Typ BTOpOW: NYCTb BCAKUWN 3HAET,
KTO e nydiwe BblMUCNseT?

MHe 3a4a4ykm NpoynTaTh,

BaMm e aymaTtb U cumTath.



AbpynTe aHarpammsl 1 H
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YMeHbllaeMoe
Cnaraemoe
Pa3HOCTb
OTpe3oK
BblunTaemoe




" TMpow3BeneHue

| - [lennmoe
YacTHoe
YpaBHeHue
MHOXUTENb
[Jenuntenb
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! Tpetun Typ

TpeTnn Typ Mbl HAQYMHAEM,
3HATOKOB Npurnallaem.
byayT TpyaHble 3a4aun,
[loxxenaem UM yaaum
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apMaHOB 610 28 opexos

JIEBOM KapMaHe B 3 pa3a
;g 3 , 4UeM B npaBoM. CKOJIbKO OpexoB

= 6bino B Ka>KLI,OM KapMaHe?



eX=7 7%¥3=21
e OTBET: 7 OpexoB U 21 opex.



! YeTBepThbIN TYP

Bbl, pebsaTa, BCe ycTanu
MHOro Aymanu, cyuTasnu.
OTAOXHYTb y>Xe nopa!

Tak yeTBepTbiN TYp — «Ypa»!
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KTO BbICTpee BruLLET B KBAL




MCaHbl, BHYTPWU KaKou
?









